
 

 

 

 

1. Najdete v následujících přesmyčkách název hradu nebo zámku? 

ŠKREJALTN  - Karlštejn                          TLIKŘOVKÁ  - Křivoklát 
RNEŠTEPJN - Pernštejn                         CHNOÁD - Náchod 
ŠNOPIKOĚT - Konopiště                         ROKLÍ - Orlík 
VOZÍKV - Zvíkov                                      BLYŽE - Žleby 
 
2. Poznáte o jaké město jde ? 
VURTON – Turnov                         ESRIKOTANC - Strakonice 
BAJNELOC - Jablonec                   ŘKIPOCEVIN - Kopřivnice 
VEŠONEB  - Benešov                    ŽIDEOMLAC - Domažlice 
 
3. Pozorně si přečtěte následující věty. Jsou v nich ukryty následující pojmy: 
a/ barva - Příjemný večer náhle skončil. - černá 
b/ část těla - Je libo kávu? - bok 
c/ psací potřeba - Někdo klepe, Romano, otevři dveře! - pero 
d/ město -Vlasta chová kočky. - Tachov 
                     Ze svého výdělku musela zaplatit Katka daň. - Kadaň 
 
 
5. A nyní trochu počítání: 
Můj syn - 5 let, moje dcera - 1 rok, moje žena 25 let ,já - 50 let 
 
 
6. Podle 3 indicií na řádku se pokuste určit, o jakou známou osobnost se jedná: 
a/ Kersko, sběrné suroviny, Oscar - Bohumil Hrabal 
b/ Nobelova cena, Žižkov, Maminka - Jaroslav Seifert 
c/ Brixen, epigramy, trnová koruna - Karel Havlíček Borovský 
d/ Národní obrození, tisícová bankovka, Matice česká - František Palacký 
e/ Nelahozeves , Slovanské tance, New York - Antonín Dvořák 
 
7. Zkuste vyřešit dvě " sirkové úlohy" 
a/ Obrazec se skládá z osmnácti zápalek. Přeložte 6 zápalek tak, abyste získali obrazec 
sestávající se ze 6 stejně velkých čtyřúhelníků 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



b/ Z 24 zápalek je sestaveno 14 čtverců podle obrázku. Vezměte pryč 6 zápalek tak, aby vznikly 3 
čtverce. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
8. A na závěr hra s mincemi: 
   Položte na stůl 10 mincí tak, aby ležely v 5 řadách po 4 kusech. 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


